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COLETA DE ALIMENTOS 2016
“Continuem com confiança essa obra, pondo em prática a cultura do encontro e da partilha. Claro, a vossa contribuição pode parecer uma gota no oceano da necessidade, mas em realidade ela é preciosa! Junto com vocês, outros vão se mexer e isso engrossa o rio que alimenta a esperança de milhões de pessoas.” (Papa Francisco)

A Coleta é essa proposta da cultura do encontro e da partilha. Doando um alimento para quem precisa, fazemos a experiência da gratuidade como verdadeira resposta a todas as necessidades humanas.

A cada ano, esse rio enche de pessoas que fazem a Coleta conosco em todo o Brasil: venha você também!”
Caro amigo (a), Márcia Moreschi
Com essas palavras começamos e, com elas, queremos finalizar a Coleta de Alimentos deste ano de 2016, querendo manter sempre presente os motivos que nos levaram a realizar este gesto.

Comemoramos a possibilidade de viver e fazer experiência da caridade e esperamos que este gesto faça com que a gratuidade se torne cada vez mais o nosso modo habitual de viver.

Com a sua ajuda, e de tantos outros amigos, foi possível arrecadarmos, em 54 cidades do Brasil, mais de 143 toneladas de alimentos, envolvendo o trabalho de mais de 4900 voluntários. Em Brasília, arrecadamos 6.567 KG; 386 voluntários. Somos gratos por este resultado e pela oportunidade de trabalharmos juntos neste ano.

Esperamos que nossa parceria permaneça e que, o ano que vem, nossa Coleta seja ainda maior.

Aproveitamos da ocasião para convidá-lo (a) para a próxima Coleta que acontecerá SÁBADO, 11 de NOVEMBRO 2017.
Obrigado por tudo.

Brasília, Novembro de 2016,
                                                                               Companhia das Obras - CdO Brasil. 
Coordenação da Coleta Nacional de Alimentos em Brasília 

(Ângela Maria Rocha)
